
質問

① 学校が楽しい。

② みんなで何かをするのは楽しい。

③
授業に主体的に（自分から進んで）取り組
んでいる。

④ 授業がよく分かる。

⑤
先生は、授業内容を一生懸命教えてくれ
る。

⑥
道徳の時間には、考えを深めることができ
ている。

⑦
いじめを見たら大人に知らせたり、とめたり
することができる。

⑧ 将来の夢やめざす目標をもっている。

⑨
自分は、家（児童館）で必ず宿題をしてい
る。

⑩
自分は授業で、発表したり話し合ったりし
て、自分の考えを深めることができる。

⑪
自分は、友達に対していやなことを言った
り、いやなことをしたりしていない。

⑫
自分は、思いやりの気持ちをもち、友達に
親切にすることができる。

⑬ 自分は、すすんであいさつができる。

⑭
自分は、地域の行事にすすんで参加し、地
域の良さを知りたいと思う。

⑮
自分は、口を閉じて一生懸命そうじをして
いる。

⑯
自分は、よく外で遊んだり、進んで運動に
取り組んだりしている。

⑰
自分は、テレビやゲーム、インターネットを
使うときのルールを守っている。

⑱ 自分は、家でお手伝いをしている。

《学校評価の集計結果》

「本校教育活動に関するアンケート」にご協力をいただきありがとうございました。
今回のアンケートの結果をきちんと受け止め、改善に努め、教育活動の充実を図ってまいります。
家庭・地域・学校の三者が同じ方向を向いて、子どもの成長のために協力していくことが大切だと思いますの
で、今後もご協力、ご支援をよろしくお願いします。

《児童アンケートより》
　集計結果は以下の通りです。「よくあてはまる」「ややあてはまる」が８０％に到達することを目標としています。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　「よくあてはまる」      「ややあてはまる」

　　１８項目中、１６項目が８０％を超えていますが、⑤いじめの対応や⑱お手伝いが課題となりました。
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質問

①
学校は、「懇談会」「学校だより・学年だより」
「ホームページ」等を通して、保護者に教育方針
や教育内容を適切に伝えている。

② 学校は、不審者への対応や交通安全など安全面
について適切に指導している。

③ 学校は、子どもたち一人一人を大切にし、温かく
指導している。

④ 学校は、校舎内外の清掃や整備が行き届いてい
る。

⑤ 学校は、健康な体づくりに取り組んでいる。

⑥ 学校は、体験的な学習を積極的に取り入れ、学
習活動の充実に努めている。

⑦ 教職員定時退庁日をはじめとする働き方改革の
取組を理解できる。

⑧ 子どものことで、気軽に学校に相談できる。

⑨ 我が子は、学校生活を楽しんでおり、友人関係も
良好である。

⑩ 我が子は、「早寝・早起き・朝ごはん」が定着して
いる。

⑪ 我が子は、家（児童館）で必ず宿題をしている。

⑫
我が子は、ゲーム、インターネット、ＳＮＳなどの
使い方のルールを守っている。

⑬ 我が子は、家族の一員としての役割（お手伝いや
仕事など）を果たしている。

⑭ 我が子は、場に応じたあいさつができる。

⑮

我が子は、思いやりの気持ちをもち、友達に親切
にすることができている。（学校生活の中で、友
達を思いやることができている。友達と仲よくする
ことができている。）

⑯ 我が子は、地区の行事に参加したり、地域の人と
ふれあったりしている。

⑰ 我が子は、基礎・基本の学習内容を身につけて
いる。

⑱ 我が子は、学校であったことをよく話してくれる。

⑲ 我が子は、将来の夢や目標を持っている。

⑳ 我が子は、自分のことは自分でするように頑張っ
ている。

㉑ 我が家は、子どもとのふれあいの時間を大切に
している。

《保護者アンケートより》
　集計結果は以下の通りです。「よくあてはまる」「ややあてはまる」が８０％に到達することを目標としています。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　「よくあてはまる」      「ややあてはまる」

２１項目中、１４項目が８０％以上となりました。８０％以下の質問の中でも、⑫SNS、⑬お手伝い、⑲将来の夢や目標等
が課題だと思われます。
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